on cc

€A

le plan est rapporté a un repére orthonormé (o,i,j)
on considére I'ensemble C des points M(x,y) vérifiant x*+y*-2x-4y-15=0

1- montrer que C est le cercle de centre I(1,2) et de rayon R que I'on précisera
2- soit A(5,0) et B (-3,4)
a- montrer que | milieu de [AB] et déduire que [AB] est un diamétre de ( C)
b- Déterminer les coordonnés des points d’intersection de (C ) et I'axe des
abscisses
3- Soit D la droite d’équations 2x-y-10=0
a- Vérifier que D est tangente a( C) en A
b- Ecrire une éq de la di
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le plan est rapporté a un repére orthonormé ( 0,i,j)

ida .

ble C des points M(x,y) vérifiant x*+y*-2x-4y-15=0

1- montrer que C est le cercle de centre 1(1,2) et de rayon R que I'on précisera
2- soit A(5,0) et B (-3,4)

a- montrer que | milieu de [AB] et déduire que [AB] est un diamétre de ( C)

b- Déterminer les coordonnés des points d'intersection de (C ) et I'axe des
abscisses
3- Soit D la droite d’équations 2x-y-10=0
a- Vérifier que D est tangente 3(C)en A

b- Ecrire une équation cartésienne de la deuxiéme tangente D’ a (C ) paralléle a D
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le plan est rapporté a un repére orthonormé (o,1i,j)
on considére I'ensemble C des points M(x,y) vérifiant x*+y*-2x-4y-15=0

1- montrer que C est le cercle de centre I(1,2) et de rayon R que I'on précisera
2- soit A(5,0) et B (-3,4)
a- montrer que | milieu de [AB] et déduire que [AB] est un diamétre de ( C)
b- Déterminer les coordonnés des points d’intersection de (C ) et I'axe des
abscisses
3- Soit D la droite d'équations 2x-y-10=0
a- Vérifier que D est tangente 3( C)en A
b- Ecrire une éq de la deuxié

cartési gente D’ a (C ) paralléle 3 D
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e plan est rapporté a un repére orthonormé (0,1, j)

on considére I'ensemble C des points M(x,y) vérifiant x*+y?-2x-4y-15=0

2- soit A(5,0) et B (-3,4)

abscisses
3- Soit D la droite d’équations 2x-y-10=0
a- Veérifier que D est tangente a( C)en A
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1- montrer que C est le cercle de centre 1(1,2) et de rayon R que I'on précisera

a- montrer que | milieu de [AB] et déduire que [AB] est un diamétre de ( C)
b- Déterminer les coordonnés des points d’intersection de (C ) et I'axe des

b- Ecrire une équation cartésienne de la deuxiéme tangente D’ a (C ) parallélea D

L -) Tl l:\ velo—
Y Y

—2RNa @Tmin

BEP = 2uil_ue &0
C=40

D\'. 2y . \a 4A0:D




P ) mw rwtiaey

(0,i,/) un repére orthonormé du plan .

1) Soit f(x)= -—x‘+r+2

a/ vérifier que f(x)= —;(_r— 1)=+§.'

b/ Etudier la fonction f.
¢/ Tracer la courbe de f.

2) Soit g(x)=

t-l
a/ Etudier g.

b/ Tracer la courbe de g dans le m&me repére.
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(0,1, /) un repére orthonormé du plan .

1) Soit f(x)=->x*+x+2.

a/ vérifier que f(.t)=—%(.t—l):+%:

b/ Etudier la fonction f.
¢/ Tracer la courbe de f.

2) Soit g(x)=

r-l
a/ Etudier g.

b/ Tracer la courbe de g dans le m&me repére.
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(0,i,7) un repére orthonormé du plan .

1) Soit f(x)=—%x3+x+2.

19w

a/ vérifier que f(.r)=-%(x—1)‘+
b/ Etudier la fonction f.
¢/ Tracer la courbe de f.

B bl
2) Soit g(x) o=

a/ Etudier g.
b/ Tracer la courbe de g dans le méme repére.
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Dans la figure ci-contre ABCDEFGH est un cube . H G

1)Les affirmations suivantes sont vraies ou fausses?

I
a)Les points E ,F B et C sont coplanaires. ) ’ :
b) Les droites (AF)et (EG) sont orthogonaux. :
¢) Les droites (AF) et (DG) sont coplanaires D,I. .V~
d) (GC) est perpendiculaire au plan (ABC) ,,’
2) a)Démontrer que Les droites (BG)et (DE) sont orthogonales. A . B

b) En déduire que la droite (DE) est perpendiculaire au plan (BGH)

3) Montrer que (AG) est 'axe du cercle circonscrit au triangle HCF.
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Dans la figure ci-contre ABCDEFGH est un cube . H G

1)Les affirmations suivantes sont vraies ou fausses?

I
a)Les points E ,F ,B et C sont coplanaires. E ! :
b) Les droites (AF)et (EG) sont orthogonaux. :
¢) Les droites (AF) et (DG) sont coplanaires D,I. _tl” .
d) (GC) est perpendiculaire au plan (ABC) ’/
2) a)Démontrer que Les droites (BG)et (DE) sont orthogonales. A - B

b) En déduire que la droite (DE) est perpendiculaire au plan (BGH)

3) Montrer que (AG) est I'axe du cercle circonscrit au triangle HCF.
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